



УЕДИНЕНИЕ ПОД СОЛНЦЕМ

Есть такие места на планете, от красоты которых при первом знакомлении теряешь дар речи и кажется, что в сердце одновременно запорхали сотни бабочек... Именно такие ощущения испытывает гость, едва переступив «порог» **Daios Cove Luxury Resort & Villas**, где первой его всегда встречает главная хозяйка отеля – живописная бухта **Daios** «под руку» со своим постоянным спутником – лазурным Эгейским морем.

Поражающий своей уникальной архитектурой и предназначенный для отдыха самых взыскательных путешественников отель располагается на северо-востоке острова Крит. Формула успеха заключается в отточенности концепции – уединение в сочетании с безупречным сервисом и эксклюзивной роскошью. Путь до роскошного курорта занимает меньше часа на частном трансфере от международного аэропорта Ираклиона. По желанию гости всегда могут отправиться в романтический городок Агиос Николаос (всего в 10 минутах езды) или на шопинг в фешенебельный район Элунда. Однако, прибыв в **Daios Cove Luxury Resort & Villas**, покидать его в течение периода проживания вовсе не хочется.

Территория отеля занимает 35 гектаров в частной бухте с собственным пляжем из белоснежного песка, который защищен от ветра прибрежными холмами так, что море здесь всегда спокойное и вода прогревается лучше. Это позволяет гостям наслаждаться плаванием с апреля по начало ноября. На пляже есть все необходимое, гостям ничего не нужно брать с собой из номера – удобные шезлонги с матрасами, зонтиками и полотенцами всегда в их распоряжении. А улыбчивый персонал готов принести освежающие напитки из ближайшего бара и при необходимости посидеть с детьми, пока родители купаются. Пологий вход в море гарантирует безопасный отдых с малышами.

Daios Cove Luxury Resort & Villas предлагает гостям на выбор 251 элегантный номер и сьют и 39 уникальных двухэтажных вилл с одной, двумя и тремя спальнями. У всех вилл и большинства номеров и сьютов есть собственные бассейны с морской водой. Помимо этого гости всегда могут расслабиться у главного подогреваемого бассей-



на-инфинити с морской водой площадью более 500 м². Благодаря расположению на возвышенности, из всех номеров отеля открывается без преувеличения потрясающий вид на лазурное море и бухту.

На всей территории отеля есть бесплатный Wi-Fi, что позволяет гостям постоянно оставаться на связи с друзьями и близкими, в номерах установлены док-стан-



ции для iPhone и iPod, стереосистемы с проигрывателем для CD, телевизоры с ЖК-экранами со спутниковым телевидением, даже шторы в номерах закрываются и открываются с помощью пульта. А чтобы каждое утро начиналось с улыбки в большинстве номеров предусмотрены кофе-машины Nespresso с бесплатным набором капсул на любой вкус. Пара движений – и вот вы уже можете запечатлеть свою первую чашечку бодрящего ароматного кофе на фоне кажущейся бесконечной бухты. И никакие дополнительные фильтры не понадобятся!

Кровати в номерах тоже заслуживают отдельного восхищения – не только все они размера king-size, но еще и с ортопедическими ультраккомфортными матрасами, подушками, которые можно выбрать из специального меню, и постельным бельем из натурального египет-

